Historyczne zwycięstwo Warty

13 – piątek okazał się bardzo udanym dniem dla WARTY Kostrzyn nad Odrą. Kostrzynianie po bardzo emocjonującym meczu pokonali KS SPÓJNIĘ Warszawa 3:1.
W czwartej kolejce Lotto Superligi WARTA odniosła pierwsze – historyczne zwycięstwo. 
W pierwszym pojedynku lider gospodarzy Lam Siu Hang w meczu bez historii wygrał gładko 3:0 (11:3, 11:5, 11:2) z Krzysztofem Stępniem. Ciekawszym widowiskiem okazało się drugie spotkanie między Danielem Bąkiem a Patrykiem Chojnowskim. Dwa pierwsze sety w stosunku 11:9 wygrał zawodnik gości. Trzeci set padł łupem Daniela Bąka, który wygrał 11:6. Czwarty set całkowicie zdominował Patryk Chojnowski wygrywając 11:3.
Wielkie emocje zaczęły się od pojedynku Bogusława Koszyka i Piotra Chodorskiego. W pierwszych dwóch setach przeważał zawodnik gości (11:8, 11:6). Trzeci set po dramatycznej końcówce wygrał Bogusław Koszyk (11:9). W czwartym secie na wyraźne prowadzenie (8:3) wyszedł Piotr Chodorski i wtedy świetnie zaczął grać zawodnik gospodarzy zdobywając 8 punktów pod rząd. Piąty set to również huśtawka nastrojów. Inicjatywę początkowo ma Chodorski, który do stanu 8:6 kontroluje grę. Końcówka należy już do Koszyka, który wygrywa 11:9.
[bookmark: _GoBack]Przy stanie meczu 2:1 dla WARTY stanęli przeciwko sonie dwaj niepokonani zawodnicy: Lam Siu Hang i Patryk Chojnowski. O ile dwa poprzednie spotkania były emocjonujące i stały na wysokim poziomie, to pojedynek liderów obu zespołów pokazał piękno tenisa stołowego. Licznie zebrana publiczność miała okazję zobaczyć wspaniałą walkę, w której „silniejszy” okazał się zawodnik gospodarzy wygrywając 2:0 (11:5, 11:7). Jest to pierwsze zwycięstwo WARTY Kostrzyn nad Odrą w pierwszym sezonie Lotto Superligi.    

